

## По страницам сказок А.С. Пушкина литературное путешествие



7 июня отмечается Всемирный день сказок. Сказки – это удивительный, волшебный, наполненный многовековой мудростью мир. Есть ли на свете человек, который хотя бы раз в жизни не

путешествовал по стране сказок? Наверное, нет.

С чего начинается детство? С колыбельных песен мамы, с крепких рук отца, с запаха бабушкиных пирогов. И со сказок Александра Сергеевича Пушкина. С



их помощью мы познаём мир, учимся различать добро и зло.

7 июня в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялось литературное путешествие «По

страницам сказок А.С. Пушкина» для детей летнего пришкольного лагеря гимназии.

Библиотекарь рассказала о великом русском поэте, и все вместе отправились в путешествие по сказкам Пушкина в загадочный мир сказок.



«Путешествуя», ребята «посетили» Лукоморье, «побывали» на острове Буяне, «навестили» царя Салтана и царя Додона, вместе с Балдой «получили» оброк, а с царевичем Елисеем

«нашли» царевну.

Ребята приняли активное участие в викторинах: вспоминали по отрывкам название сказки («Подскажи словечко»), узнавали по описанию героев сказок («Там на неведомых



дорожках»), вспоминали сказку по ее началу («Так все начиналось»), отгадывали из какой сказки предмет («Сказочный предмет»), отвечали на вопросы («Вопросы ученого кота»).

Вниманию присутствующих была представлена книжная выставка «Волшебный мир сказок Пушкина».

В завершении встречи дети посмотрели мультфильм «Сказка о царе Салтане».

Мероприятие подарило всем море улыбок и радостное настроение.

